I 4% R 35 BR BT B 9 R R E FBSE A S T RE R M M AR A T 2 BR .
FAEREAHAREREH, BNREFLEBARFEPANEFRNRERN, BALATEM. © Copyright 2017

C-133

spira)( T o3
sarco
Cert. No. LRQ 0963008

TN20005S £I X S B 1758
FAFDN125-DN300 Spira-trol™ Z 5| $5 &l i@

&gt BARIE
TN2000F 5 S ah B ZE X B T851E & B FDN125-DN300Spira-trol™ BREIEE 59 F-230° F -15°C - +110°C
IR, BOTTRULS: LM (M), 7S (SEEEED) AN SEMISR  116psig ... . .8barg
R SR MURERNEAREERRA TR BASEEA DA i6psig  8barg
GIL: £l B DE #1 DR 87 psig 6 bar g
SE = P{EA, (ki #SED 1" $BL NPT
SR = & M E R o TN2300 100
HBER §$i;@fﬁi pEp— mm
DE = XW{EA, 8% 4ah (k) TN2400 150 mm
DR = W{EA, 8% 4B (E4EE)
DA = WER FETU ‘TN2000RINERER’ ($3M), TLEMER
NDA = ;(X,ﬁ;);ﬁ, %9¢§ X*%?E&E’ﬂfk %ﬁ%%ﬂmljo
€« G ——————> H——>
A
[F?H h h @]
( Fh et th i ] nén ) E %
% g [ng.] ng.l T ng.l]
S I (Il
] Crard
q || D
TN238FTN249 HZFIAEE =T
’ Gt UL
TN238_SE 1 TN249_SE TN238 SR #1 TN249 SR
RSHEE E)mm/kg
HmITEE 2RI F G H E3 HmITER A F G H =
TN238___E &7l 932 | 587 | 490 210 kg TN249___E &%l 1282 | 750 | 660 | 390kg
TN238___R &7l 932 587 490 210 kg TN249___R &7l 1282 | 750 660 390 kg
TN238N DA 932 | 587 | 490 190 kg TN249N DA 1282 | 750 | 660 273 kg

TI-P327-08 CH Issue 3 TN2000S £I5X S 2h#h 1725 FH FDN125-DN300 Spira-trol™ Z& 5| #5517



C-134

E
RS 4 { TN2300 | TN2400 | MR
1 SR L ORET EN 1563 EN-GJS-400-15 : 5.3106
2 EE L OREGE EN 1563 EN-GJS-400-15 : 5.3106
3 HE Chrome vanadium steel
4 SAT D oRme EN 1563 EN-GJS-400-15 : 5.3106
5 = L maE
6 'O B TS BET0
7 s LM L M6 Do (b
8 25 M12 M16 BRI (BR5K)
9 Fymu D M25x12 | M25x12 | B (4R4)
10 @ s T EN 1563 EN-GJS-400-15 : 5.3106
1 g LM L M6 LB (R)
12 gu L M5 DB ()
13 R T
11 8 : M20 e LB ()
15 HRAEHE LB ()
16 FEHHLE 25 @25 Bas
17 DU SRR L o5 | o5 L EAPTFE/R
18 T BS 970 431 529
19 EEE e BS 970 431 529
20 FR XL BS 1449 304 516
2 F@ LB ()
22 BEHT LMz L M6 DB ()
23 O NE D o7x3 | 27x3 i THSRREETO
24 H=SEE D WINPT L WINPT i EERG6
25 Kigig L oMz L M6 LR
26 0@ L THERA EET0
27 WESH L ORESH
28 AL (ERREEE) Dok
20 ERS s
30 FERE LR
3 EH L GRs)
32 E L ome (mp)
33 RARLY M12 x 45 M16 x 50 BN (PN
34 2B M5 L om2s LB ()
35 AREST L M12x16 | M16x20 | B (4RER)
36 M2 VT DR ()
WiTRS%:
iR e gD 0 mm 30 mm 50 mm Lﬁ:,f\?n 80 mm 100 mm 150 mm
TN2370% 51 70 mm 14 KN 1.11 bar 1.36 bar 1.45 bar 1.54 bar
TN2373% 51 32 KN 2.49 bar 3.05 bar 3.25 bar 3.46 bar
TN2830F& 51 13 KN 1.00 bar 1.22 bar 1.32 bar 1.41 bar 1.45 bar 1.54 bar
TN2833%51 100mm ™"30kN_ | 222bar | 274bar | 297bar | 317bar | 3.26bar | 3.46 bar
TN2490F 5 150 mm | _27KN | A1bar | 1.37bar | 146bar | 1.58bar | 1.63bar | 173bar | 198bar
TN2493% 51 60 KN 2.45 bar 3.02 bar 3.30 bar 3.48 bar 3.58 bar 3.85 bar 4.35 bar

AR M EEISERAMIHE, FEEREH0%)18XK. toh, mTREIERN, ZRERT LANTRTIEENSES—R.

Total Steam Solutions Experts

EXPERTISE SOLUTIONS SUSTAINABILITY



C-135

M
32
36 < \ %
4
24 -
8 = 29 27
TN238_SE = — g@\ 18
fn = 6% 31
TN249_SE /
E\E \E/ A 2
. E
R NI %
7 = L= TE
§ L = 25
= = S{CIp.
2 /g = — 1 E E\
15 = g 5 é A 26
1 = 16
J 33 1+7
18 = 2 9+ 34 L
TN238_SE ) e ) TN249_SE
TN238_SR 14 d TN249_SR
fn i: 19 = fn
TN238_DE Iy 2 1312 Jj , TN249 DE
TN238_DR | =2 . _ TN249 DR
fn #n
TN238NDA TN249NDA
- L
= —~— S? ~—
TN2000iEE! 15 : prikid)
25 N ™
%5 2 = 2000 %3 2
- 3 = 1297 cm?
RiTBRY 4 = 2452 cm? 8
. 8 = 100 mm ({RHtRF3AIH1T47)
8
R 9 = 150 mm (IREER S AHHTE)
0 = RAPEREELTHEMANKEE
EEES 3 = GAEE 3
N = %
SE = BEF, WEMK
SR = EiEf, EEHL
3: DE = WIEM, MEHE (k) SE
.I_D_I_R = WIEFA, HEHY (EER)
DA = WEA
R SE B I N [ 2 [ 3 [ 8 3 [ SE

WA T 600 1 &8 R 5 TN2383SE SanEERMITH.

TI-P327-08 CH Issue 3

TN2000 S £IX S 3h#h 1788 I FDN125-DN300 Spira-trol™ 2 5| %1 i




C-136

=¥
T EEGNENASEHRIBALN, HMERUSEHRIIRR,
AT
'O BIE A% 6, 16, 23 #1 26
TR s 9,20 134
S 3
Tl &4
BEITEEHSER “TTHEE PR, BNSEERRTRNES,
B 1EBTHIR S 52 TN2380SER FN R =M ITRR ' O' BB A 14,
()
|
3
iﬂé
PQ g 6
| — j B
\_/<‘/ g éi 23
‘N
= 6

|

=
% 9+ 34
_ . 16
TN238_E(ER) : 2

FEUTEHZASH L
- TN238_E, TN238_R 1 TN238NDA
- TN249_E, TN249_R 1 TN249NDA !

Total Steam Solutions Experts

EXPERTISE SOLUTIONS SUSTAINABILITY





